
Додатокдо рішення 26 сесії Менськоїміської ради 8 скликання23 листопада 2022 року№
Звіт про стан виконання Програми розвитку міжнародногоспівробітництва та партнерства Менської міської територіальноїгромади на 2022-2024 роки за 9 місяців 2022 року
З метою налагодження взаємовигідних ділових контактів, а також розвиткупартнерських зв’язків Менської громади з муніципалітетами, фондами,асоціаціями інших країн, на виконання заходів визначених “Програмоюрозвитку міжнародного співробітництва та партнерства Менської міськоїтериторіальної громади на 2022-2024 роки за 9 місяців 2022 року”,затвердженої рішенням 15 сесії Менської міської ради 8 скликання від 09грудня 2021 року №797 в міській раді проводиться робота щодоналагодження таких взаємозв'язків. Так, в 2022 році ми активноспівпрацювали з донорськими організаціями, фондами та асоціаціямиСША, Великої Британії, Польщі, Німеччини, Фінляндії, Данії, Норвегії. Данаспівпраця була спрямована на вирішення в першу чергу питань безпеки,інтеграції вимушено переміщених осіб, які мешкають в громаді, освітніпроекти, соціальна та гуманітарна допомога мешканцям, зміцненняматеріально-технічної бази в громаді, а також реалізація спільнихпроектів.З початком активних бойових дій, у співпраці з дружніми гмінамиДомброва та Жиракув Республіки Польща мешканцям громади, а такожінших громад області надавалася гуманітарна допомога. Так, Менськаміська рада отримала від цих гмін: рятувальний автомобіль, автомобільшвидкої допомоги та два легкові автомобілі.Ще один автомобіль швидкої допомоги наша громада отримала відпартнерів з Великої Британії. А завдяки тристоронній співпраці міжМенської громадою, Чернігівською ОВА та французькими партнерами, дванові автомобілі швидкої допомоги з’явилися в селах Бірківка та Стольне.У співпраці із Чернігівською обласною радою, 4 громадамиЧернігівщини (Мена, Сосниця, Плиски, Батурин) та 3 гмінами ПольськоїРеспубліки (Жиракув, Пілзно, Бжостек) з березня по травень 2022 рокувідбувся конкурс “Спільна спадщина”. Нашу громаду достойнопредставили місцеві школярі, які завдяки гарній підготовці педагогами,зайняли почесне 2місце.Нами було активізовано роботу щодо розширення перелікупартнерських муніципалітетів в країнах Європейського Союзу, ВеликоїБританії та США. На сайті міської ради було зроблено розділ, на якомуможна знайти основну інформацію про нашу громаду різними мовами,було проаналізовано інформацію про ряд муніципалітетів, які схожі знашою громадою та підготовлено листи з пропозиціямищодо співпраці.
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Інформацію про Менську громаду було розміщено на ресурсахunitedforua.org та cities4cities.eu, що дало можливість започаткувати новіпартнерські відносини.За період з червня до вересень 2022 року працівниками апаратуМенської міської ради та латвійськими партнерами було напрацьованопроект угоди про співдружність та співпрацю між органами місцевогосамоврядування. На сьогодні ради обох органів місцевогосамоврядування погодили текст угоди з муніципалітетомОлайне, і до кінцяроку планується офіційне підписання даної угоди, яке дасть можливістьреалізувати важливі проекти в економічній, спортивній, освітній, культурнійта інших важливих галузях економіки. Також ведуться перемовини щодоможливостей майбутнього партнерства та співробітництва зпредставниками муніципалітетів з інших країн, серед яких: Чехія, ВеликаБританія,Словаччина,Литва.Кошти на виконання Програми розвитку міжнародногоспівробітництва та партнерства Менської міської територіальної громадиза звітний період не виділялися.
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